
みんなの アンケートの けっか 
実施日：令和 5年 12月                              回答人数：35人（全体 55人） 

しつもん こたえ こたえたひと 

どこに行
い

っていますか？ 

小学校

し ょ う が っ こ う

 ３１人 

中学校

ち ゅ う が っ こ う

 ３人 

高校

こ う こ う

 １人 

ころるは楽

た の

しいですか？ 

楽

た の

しい 28人 

まあまあ 6人 

楽

た の

しくない 1人 

わからない 0人 

ころるでは何
な に

が楽
た の

しいですか？ 

ゲーム 20人 

トランポリン 13人 

ブランコ 9人 

工作
こ う さ く

 7人 

料理
り ょ う り

 10人 

遠足
え ん そ く

 6人 

そのほか 
ラジコン 

ブロック 

ボルダリング 

戦いごっこ 



ころるで嫌

い や

なことはありますか？ ある 1人 

ない 33人 

わからない 4人 

なにがいやですか？ 
○いろいろやるのがめんどくさい 

○ともだちとけんかした 

ころるでできるようになったことは 

ありますか？ 

ある 10人 

ない 13人 

わからない 13人 

なにができるようになりましたか？ 

〇宿題
しゅくだい

の仕方
し か た

（わからないときに教
お し

えてくれた） 

〇先生
せん せい

のコミュニケーションが取
と

れるようになった 

〇ラジコン操作
そ う さ

 

〇仲良
な か よ

くすること、気配
き く ば

りするにはどんなことに注意
ち ゅ う い

すれ

ばよいか 

〇学校
が っ こ う

ではしないことをしてテストで応用
お う よ う

している 

〇ポッチャマの絵
え

が描
か

けるようになった 

○飛行機の発射のやつ○ボルダリング○けん玉
だ ま

 

ころるでもっとしたいことはありますか？ 

ある 13人 

ない 17人 

わからない 4人 

なにがしたいですか？ 

〇クッキーが作
つ く

りたい〇自由
じ ゆ う

時間
じ か ん

20分
ふん

くらいほしい 

〇もっと運動
う ん ど う

したい（ドッチボール、ボール遊
あそ

び、ブランコ） 

〇宿題
しゅくだい

〇色
い ろ

ぬり〇ラジコン〇ゲーム（すしパニック） 

〇ルービックキューブ〇ミニ四駆
よ ん く

〇ホットケーキ作り 

〇国旗
こ っ き

づくり〇いきものをそだてる〇ブロック○自転車
じ て ん し ゃ

 

 


